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Előterjesztés a Humánszolgáltatási Bizottság részére 
a tanévkezdési támogatás nyújtásáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális 
ellátásokról szóló 3/2015. (II. 20.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 26. § (2) 

bekezdése alapján a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: 
Önkormányzat) a Budapest X. kerület közigazgatási területén lakcímmel rendelkező kiskorú 

gyermekek részére természetbeni támogatásként tanévkezdési támogatást nyújthat. A Rendelet 6. §
a alapján a támogatásról a Humánszolgáltatási Bizottság dönt. 

A tanévkezdési támogatás nyújtásáról szóló 154/2014. (VIII. 27.) NB határozat alapján 
Önkormányzatunk a tavalyi évben az általánosiskolás-korú, 2014. augusztus l. napján kőbányai 
lakcímmel rendelkező tanulóknak Erzsébet-utalvány formájában 5 OOO Ft támogatást nyújtott. 
A múlt évben több, különböző korosztályú gyermekeket nevelő családban fogalmazódott meg a 
kérdés, hogy miért csak az általánosiskolás-korú gyermekek részesültek a támogatásban, miközben 
a középiskolás-korúak esetében is nagy anyagi terhet jelent az iskolakezdés. 

A népesség-nyilvántartás adatai szerint jelenleg a X. kerületben bejelentett lakcímmel rendelkező 

kiskorúak száma életkoruk alapján az alábbiak szerint oszlik meg: 

6-13 év 5002 fő 

14-18 év 2902 fő 

Összesen 7 902 fő 

A népesség-nyilvántartás adatai alapján 7 902 fő a 6-18 éves korú kőbányai kiskorú gyermekek 
száma, közülük azonban nem minden 6 éves kezdi meg az általános iskolát szeptemberben, illetve a 
tankötelezettség 16 éves korhatára miatt előfordulhat olyan 18 év alatti gyermek is, aki már 
befejezte a tanulmányait. A nyilvántartás alapján a 7-15 évesek száma 5 435 fő. 

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Budapest X. Tankerületének tájékoztatása szerint a 
kerületi általános iskolákban 3946 fő kőbányai lakcímmel rendelkező tanuló kezdi meg 
tanulmányait a 201512016-os tanévben. A kerületen kívüli, általános iskolai tanulókról, illetve a 



középiskolások számáról pontos adataink nincsenek, az elmúlt év adatait és a népesség
nyilvántartás adatait figyelembe véve 6400 tanulóval számolhatunk. 
Javasolom, hogy Önkormányzat az általános- és középiskolás-korú, 2015. augusztus l. napján 
kőbányai lakcímmel rendelkező tanulóknak Erzsébet-utalvány formájában 5 OOO Ft támogatást 
nyújtson. 

ll. liatásvizsgálat 

Tapasztalataink szerint a szeptemberi tanévkezdés sok kerületben élő család számára jelent komoly 
anyagi terhet, a nyári időszakban több kiskorú gyermeket nevelő család keresi, igényli az 
iskolakezdés anyagi terheit enyhítő támogatási formát. Az elmúlt évben a 4 081 fő általánosiskolás
korú gyermek részesült támogatásban. A nem kerületi iskolába járó gyermekek törvényes 
képviselői a Polgármesteri Hivatalban vehették át az utalványokat 
Számításaink szerint idén 4 246 fő általánosiskolás-korú és 2154 fő középiskolás-korú, összesen 
6 400 tanuló részesülhet tanévkezdési támogatásban. A megrendelésre kerülő Erzsébet-utalványok 
értéke 32 OOO eFt. 
A szociálpolitikai juttatások a lakosság egy részének nyújtanak segítséget, számos család az egy 
főre jutó jövedelem minimális túllépésével elesik mindenféle támogatástól. A tanévkezdési 
támogatás jövedelmi viszonyoktól független, mindenki egységesen részesül belőle. 
Az Erzsébet-utalvány 2012 óta már nemcsak béren kívüli, hanem szociális juttatásként is, 
adómentesen adható. A tapasztalatok szerint a természetbeni juttatási formával csökkenthető a 
támogatásokkal való visszaélések mértéke, az érintettek jól és életszerűen tudják felhasználni a 
szociális támogatásként kapott összeget. Az utalvány elfogadóhelye széleskörű, az elmúlt évben a 
főváros több pontján a tankönyvek árát is ki lehetett egyenlíteni utalvánnyal. 

III. A végrehajtás feltételei 

Az Erzsébet-utalványok beszerzéséhez a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
2015. évi költségvetéséről szóló 4/2015. (IL 20.) önkormányzati rendelet 7. mellékletének 23. során 
- Tanévkezdési támogatás - 22 millió Ft összeg, a 12. mellékletének 14. során - Polgármester 
Tanévkezdési támogatás tartaléka - 9 millió Ft összeg áll rendelkezésre. A végrehajtás feltétele 
további l millió Ft összeg biztosítása, amelyet a 12. melléklet 7. sora- polgármester működési célú 
általános tartaléka-terhére javasol ok biztosítani. 
Az elmúlt év gyakorlatához hasonlóan az idei évben is az Önkormányzat által működtetett általános 
iskolák esetében az intézményben adják át a szülőknek az utalványokat 
A kerületen kívüli és a középiskolás-korú tanuló gyermekek törvényes képviselői - a lakcímkártya 
és iskolalátogatási igazolás bemutatásával- 2015. szeptember hónapban kijelölt napokon és kijelölt 

helyszíneken vehetik át az utalványokat 
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IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Humánszolgáltatási 
Bizottsága meghozza az előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 
Budapest, 2015. május" A4." 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

Dr. za ó Krisztián 
Jegyzó 

~at-0 n 
W ee ber Tibor ' 

l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Humánszolgáltatási Bizottsága 

.. . ./2015. (V. 19.) határozata 
a tanévkezdési támogatás nyújtásáról 

l. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

Humánszolgáltatási Bizottsága az általánosiskolás-és középiskolás-korú, 2015. augusztus l. napján 
kőbányai lakcímmel rendelkező tanulóknak 5 OOO Ft támogatást nyújt Erzsébet-utalvány 
formájában a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről 
szóló 4/2015. (II. 20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 7. melléklet 23. sora, a 
12. melléklet 14. sora terhére. A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a támogatás fedezetére 
további l OOO eFt összeget biztosítson a Rendelet 12. melléklet 7. sora terhére. 

2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, 
valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érekében a szükséges intézkedések 
megtétel ére. 

Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
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